



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ОДЕСЬКИЙ РАЙОН
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Протокол № 2

Засідання комісії з питань створення безбар'єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області

28 липня 2023 року

с. Крижанівка

Присутні:

Віктор КАПЛІНСЬКИЙ - начальник відділу містобудування-головний архітектор Фонтанської сільської ради, голова комісії

Олександр ТЕФТУЛ - спеціаліст першої категорії відділу містобудування та архітектури Фонтанської сільської ради, заступник голови комісії

Члени комісії

Наталія СИВАК – заступник начальника Управління фінансів Фонтанської сільської ради-Начальник відділу бюджетного відділу

Андрій САВЧЕНКО - начальник Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради

Аліна БРАЖНИКОВА - начальник відділу з земельних відносин

Сергій ПАЛІЙ - юрист Управління освіти Фонтанської сільської ради;

Тетяна ТРУСОВА - в.о. начальника Управління культури, молоді та спорту Фонтанської сільської ради;

Юрій МАНДРИК - директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Фонтанської сільської ради;

Валентина ГАЛЯНТ - начальник Центру надання адміністративних послуг Фонтанської сільської ради;

Кристина ЄРЬОМЕНКО - головний спеціаліст служби у справах дітей Фонтанської сільської ради;

Оксана ШАПОВАЛОВА - староста Крижанівського старостівського округу Фонтанської сільської ради

Олена КУШНІР-БУРДЕЙ - завідувач сектору інформаційної роботи та взаємодії з громадськістю

Віталій ПРУДНІКОВ - староста Новодофінівського старостівського округу Фонтанської сільської ради

Ксенія РУСНАК - спеціаліст сектору інформаційної роботи з громадськістю

Олена ТИХОНЕНКО -

Відсутні: Оксана МАРІНЕСКУ - головний фахівець Управління освіти Фонтанської сільської ради;

Наталя БАЛУЦА - начальник відділу соціального захисту населення Фонтанської сільської ради, секретар комісії;

Ганна КАРАБАДЖАК - завідувач сектором ЖКГ Фонтанської сільської ради, секретар комісії;

Микола ЗВЕРЯКОВ - завідувач сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Порядок денний:

1. Обговорення плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в межах Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року на території Фонтанської територіальної громади Одеського району Одеської області

2. Інші питання

Виступив:

Віктор Каплінський – відкрив засідання, ознайомив присутніх із порядком денним засідання комісії з питань створення безбар'єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області. запропонував обрати за відсутності Наталі БАЛУЦИ секретарем другого засідання Ксенію РУСНАК.

Підтримано одногolosно.

З першого питання слухали:

Віктора Каплінського – повідомив, що відповідно до протоколу №1 від 06.07.2023 засідання комісії з питань створення безбар'єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області (далі – Комісія) було розроблено план заходів із створення безбар'єрного простору на території Фонтанської громади на 2023 і 2024 роки (далі – План) (Додаток 1) з урахуванням пропозицій від членів Комісії.

Віктор Каплінський наголосив, що План базується на положеннях Національної стратегії, враховує місцеві особливості Фонтанської громади, включає 6 напрямів, 29 завдань та охоплює фізичну, інформаційну, цифрову, суспільну та громадянську, а також освітню та економічну безбар'єрність та запропонував надати членам комісії свої пропозиції.

Олександр Тефтул запропонував план заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в межах Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року на території Фонтанської територіальної громади Одеського району Одеської області доповнити пунктами: напрям «Суспільна та громадська безбар'єрність» - «Підвищення інформаційної

обізнаності ветеранів, ветеранок та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав»; напрям «Соціальна безбар'єрність» - «Забезпечення розвитку послуги соціально-психологічної реабілітації дітей/дорослих», «запровадження процесу розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку».

Віктор Каплінський запропонував підтримати план заходів.

Усі присутні підтримали запропоноване одногolosно.

Віктор Каплінський звернувся до члена комісії Сивак Наталії Степанівни (заступник начальника бюджетного відділу Управління фінансів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області) по надання рекомендацій щодо форми фінансування заходів.

Віктор Каплінський наголосив на необхідності усім балансоутримувачам об'єктів надати свої пропозиції щодо кількісних показників в межах програми.

Усі присутні підтримали запропоноване.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити План заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

2. Учасникам постійно діючої комісії з питань створення безбар'єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області виконати доручення, та бути готовими до обговорення на наступному засіданні.

Результати голосування за -19, проти-0, утримались -0.

Віктор Каплінський - запропонував засідання комісії з питань створення безбар'єрного простору на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області вважати закритим.

Підтримано одногolosно.

Начальник відділу містобудування-
головний архітектор
Фонтанської сільської ради
Одеського району Одеської області,
голова комісії

Віктор КАПЛІНСЬКИЙ

Головний спеціаліст Ікатегорії
Сектору інформаційної роботи
Та взаємодії з громадськістю
Фонтанської сільської ради
Одеського району Одеської області,
член комісії

Ксенія РУСНАК